, , v Ohybani prutové vyztuze
VYK R E S VYZT U Z E Dle CSN EN 1992-1-1/NA Tabulka 8.1N
¢ 1 2.vrstva ~ A) Nejmensi vnitfni prameéry zakfiveni vyztuze B) Nejmensi vnitini praméry zakfiveni vyztuze
ST RO P PO D O BYVAC I M PO KOJ E M - pro hlavni nosnou a Sikmou smykovou vyztuz pro spony, zakon€ovaci U profily, tfminky
%] o Y
M 1:50 Z (DI~ —+ PR T
: D 1o -
~— #;z = =
© Minimalni kryti vyztuze Vnitfni pramér zakfiveni D (mm) Pramér vyztuze o Pramér vnitfniho zakfiveni D (mm)
s > e o z z o o o °
SPODNI POVRCH 2 HORNI POVRCH PUDORYSNE SCHEMA PRUVLAKU PRUVLAK P1 PRUVLAK P2 ~100mma>70 _ |Dmin=100 20 D44
i > 50mma>30 Dmin=15¢g X
< 50mmnebo<38 [Dmin=20g =20 D min=7o
BOCNi POHLED ZE STRANY EXTERIERU REZ 1-1 BOCNI POHLED ZE STRANY EXTERIERU
/ M 1:50 M 1:25 M 1:50 Typ a kryti betonu dle GSN EN 206-1
O - {_l 1 e ~ {_l o6 @ 5 Cast konstrukce T¥ida betonu TFida vlivu prostredi Nomindini kryci vrstvac_ [mm]
30 12(69 1012 1012 viz oriviak P3 1020 1620 - 1,320 1420 q -
. . . . o - - 480 160
| | | | oo @ 1912 viz priviak P& 4912 viz praviak P7 4 212 4 212 viz privlak P8 8 2 16 1012(71 si igg :gg 122)% @ = @ = . @ ; 480 160 7B stropni deska tl. 150 mm C30/37 XC1 25
. . o . o ' ( )\5 : T . s ’ A Q [ = ol ; e e e e —— e ——— N o ] ;
: i i i i | Vo i | : - I 10 12@5 : : r ' . O: : — ; \ 69)3 0 12 @ A i} ) 3 3 i 4 . . @@6 — | i & §| @ s3 ag XC3/XF1 - spodni 35
L ___ [ L ___ [ L ___ [ g — . — — - > x40 o o o Selee! L] ]
: X X : X X : 1012 . iz praviak P2/ q; = “ o “ Q “ i L S K L S K < @ @ . XC3/XF1 - horni 35
¥ | — ! — _"!_' ¥ ! — ! — _"!_' ¥ | X P5 ©@ @112124@32) 0 ‘ ‘ 4” 12 4x3012(83 ‘ 5 ‘ 4“ 12 4x30 12@4“ 12 FEREE 10 12(70)(67) 214 0 16 @ G 5 & ? G4 1016 10716 & 14/100 10713 o 14/150 @41615 14/100 (16)1 o 16 ® 480 ° 160 2B priviaky C30/37 S n
B X . \ . [t i : _ 1 L \ : [ty i B : ] | — 4 Xoe v N v ~) S5 f > K k > KK k > _
e e e e S e S ____o_ﬁé____l__|l_ r'[.— — e e e i —'O—K'—Ko'—'—@'——'r—r.— M " T —— — — = 56} 30 o 10/200 - @"30,510/200 - 52’10/100 230 230 230 11)16 0 14/100 11)13 o 14/150 11)16 & 14/100 45 o 14 (2480) @ 45 0 14 (1800) S
S e 0 XX e o/pNh "o /SN NN T TR e _ o, - - horni 35
< | | | S|z b T ~ | | | p 72 = 0 Tk < | . K @4/309 e i K @/‘VSOQ s > 5z 10/100 60 @ 10 (2145) 59 10 (2105) 6 2 10 (2065) 3B schodiéts - spodn nosné deska t, 220 mm c30/37
: | ol e | [ :| : | — 2 % s | [ :| : | | ‘J g 6@ 10/100 120 ~ {J XG3/XF1 - spodni 35
! N t ! ! * * NOE i t ! " =R 6 10/100 120 1% 120 ,
o o R 120 .
' = | o ' = | o o 1100 1000 XC2 - horni 35
' = AL = ' = AL o \ S 400 8, 4300 3, 400 — 7B schodiaté - horni deska ti. 150 mm C25/30
| | | | : : : | | | | : : : | | m 5 Qo o oo @ 2 o ~ 4 5i & 1100 S 5 & XC2 - spodni
: Ll 102)| 15 o 8/150 _ @28 2 8/150 . : 1L : i Ll 102)| 15 2 8/150 _ @28 2 8/150 % E_ﬁ_' ALt : - 8 : 28 5&’ = g% 3 3 400 6 @ 20 (5900) 400 I | ulozit vodorovné §:ulozn — S 1100 3 | ulozit vodorovne spodni 35
| < =, K< i i B < =, K< =l B I _ a o o . N .
' | | 20 8/150 @! ,:l‘: ' | |./ 20 20 8/150 (105 ! ,:l‘: | | 4000 sIL'3 6000 1100 1100 1100 1000 Pokud neni uvedeno ve vykresu tvaru jinak, plati vyée uvedena tabulka!
i | Lo :' i [130 12}100” | Ll g, 3200 120 120 120 82 12 (6000 4 ¢ 20 (2640) @ 4 g 20 (2460) @ 4 5 16 (2320) @ 8 o 20 (2440)
[ L 13 @ 12/100(122 i =¥ S e 12 ( ) ulozit vodorovné
| NN | r 1200 250
mk I mk Il . @ 4 0 12 (4000) 8 o 16 (4850) o @ 60 o 10 (1880) 5@ 10 (1840) 6 o 10 (1800) 6000
'| | v | :|: '| | V | :|: 7400
|l . ! NI Al . . (NI @ 120 12 (7400 @ 6 o 20 (6000)
L L 2 =
2 | — 1! 1ON 2 | — [l 19 P6 : ] o o
| = | | g | ° g o 700
:| | 201211943-14 O:|: a :| | A IR O:|: PRk > =y ¥ ~ Q——— g‘: oL
it ! == ot ! e ! ! - 20 @ 12 (5800) R 4 ¢ 12 (5800) 1200 1600 700 700 700 700
!l | 20 12(12g | ik ® ] | 20 12(120) | i E | | a [0 8 o 16 (3200) 2012 (1610) 8 0 12 (1480) @ 2 9 12 (1660) @ 2912 (1720)
: | | 20 12(20) | Rk : | | 20 12(120) wli | | 1100 200
! — T 1 ! N — 1 = 1 N~~~ N
| | | 2012 (19-F===O|} | | i i S| sorznoooi-fe——{O[ ]| i = @) 200 12 (2200) 5
| i == = | = Rt 700
! 20 12(129 N EIRRS ! s 20 12(20 N . . o o @
o o™ Q o — !
i | e | 5| || S i | ?| sl | | PRUVLAK P3 PRUVLAK P4 2012 (1770
. . . D ! .
i | 2 @] GpH® | | 3G een@) ||| | Gl | |
1 @ . 0 IR @ . LR S !
: | | = 2012119 = ol l | | = 2012 (0dtA] | ol | | O BOCNI POHLED ZE STRANY EXTERIERU REZ 3-3 BOCNI POHLED ZE STRANY EXTERIERU REZ 4-4
, ~ T — [ 2= = < A
o il | v zwgz_ i T ® il | v v 200 il T > M 1:50 M 1:25 M 1:50 M 1:25
' 4012 | ' s . \ n 0l .
| || | | — | nol | o o
\\\‘ \\ \\“ \ : \ \/’A : \ |L J:/’—N/,/ \‘ . " L Jl/’_/—/ P7 ’/_/
\\\\‘ A\ N \ - ji_J A —;jiJ 8 \_/— ® ‘_l ‘_l
B | \ Y0 @10 o 8/500
— | T T T 1 T T T T |
| | | - O
. . — 4 0 12/100 4020 4 0 12/100 410 160 8016 82’16 87)3 012 =
B ‘ B \ - @ @ @ g 410 160 Nioa o P 425 428
~ — \ — N |8 ™ T l ™ T ™ = ol S ol o } o
h — . e—r - - - - - - - - — s N o T T 1 T T T T s} - el 5] o ©
| ‘.!ulll | | ~ t N < Q N —_—— — . . c L L ===F==F======:‘=D1 212 ‘EHE - - ©
I > @ o
. . \ \ 2 « 2 ? 2016 88)10 12 S © © 3 ©
] ] \ W\ 2X4g12/100@@4620 @]E 3 I (81) ‘ ‘ 4x3012(36) 4x2;a16 ‘ ‘ 0 ‘ (88)1 0 3 S 2 s 3 $
[sp] ™
- - =) \ % | 1020 Kmig e ) L . *mzo}mzo gl |3 5g10/150@6|%<v ) 2 0 76(85) y
L L > \ P% A 1 )14 6 10/120 196 10/250 @ 14 6 10/120 0 55 - 74)70 o 10/150 2x4 0 16 230 20 20
! 13 0 8/150 \ 13 0 8/150 WA S ¥ > K f > K f > 40 10/150 (76 <A R v > 70 2 10 (2145 @ 5210 (2105 @ 4310 (2065
| @ Iy @ \ \\\ \ 2 Y14 0 10120 2 Y9 0 10/250 (2140 101120 @ 37 o 10 (2550) @ 37 @ 10 (2180) 42 10/150 i 55 10/150 779 70 0 10/150 (2149) (2109) (2065)
\ | \| ‘ \\ - 120 120
\\| VY | R © {J ‘J 120 120 }gg
) N Y \ 5500 1100 12000
\ 7 _ v 1100 50 = =
B N1 B - : E @ 4 ¢ 20 (7700) § § ulozit vodorovné 8@ 2 o 1100 §§ §§ §§ §§ 3 b
\ _ e —0 28 < 8 0 16 (12000) sl s
. . : 650 | I
: /I" \ 700 @ 2 g 20 (2580) 2 g 20 (2400) @ 102 8 (610) ® 16 0 16 (1400) 12000 120 120 120
- \‘ - \‘ ‘\ P‘z 8 9500 @ 70 o 10 (1880) 50 10 (1840) 4210 (1800)
_ : T (5) 80 12 5500 . 12 6 12 (12000) N
‘ ‘ ‘ N 1100 700 —
\‘ /.i \ \ @ 82 12 (1780) 5500 §L o 10300 g: 3 1100 3 700 §| §
==\ =\ \ : \ @ 4 @ 20 (5500) 1600 1500 8 o 16 (10300) 1100 - 1100 T 700 700 700
| ‘\ | ‘\ \ | ‘\ 8 o 16 (3400) 22 16 (2410) 2 ¢ 16 (2300) 6 o 12 (1500) 2 ¢ 12 (1660) 2912 (1720)
| . | s \ P3 | : 700
o
~
[e2)
@ @ @ 700
-\ 2012 (1770)
‘\ @
‘ PRUVLAK P5 PRUVLAK P6 PRUVLAK P7
7600 5300 500 DISTANCNI PRKVY PRO STROPNI DESKU TL. 150 mm BOCNi POHLED ZE STRANY EXTERIERU REZ 5-5 BOCNI POHLED REZ 6-6 BOCNI POHLED REZ 7-7
S— .@ 4512 (1690) T . . .
720 8 (7600) 180 8 (5300) 1100 beZ prl|02€k M 1 :50 M 1 :25 M 1 :50 M 1 .25 M 1 .50 M 1 .25 D.1 .2.18_Vykres_vyztuze_strop pod Obyvacim pokojem
6600 5000 S — Prutova vyztuz ; 5.148,013 kg
66 o 8 (6600 @ 2 2 8 (5000 . g 700 8012 (1490 Sité (brutto) : 0,000 kg
1] ( ) 6800 % ( ) 4000 00 700 , Osova vzdalenost distanénikl - ° - Sité (netto) : 0,000 kg
162 Re— 10 @ 12 (1470) ! s=700m ! @ 4 ) 4 2 \ Podpirné koge  : 38,815 kg
56 o 8 (6800) 49 g 12 (4000) @ 62 o 8 (2000) o o o o o o Pa—e—— 1014 3g12 1020 1020 3g12 3p12 1020 1020 3g12 Pruty se zavitem : 0,000 kg
6400 4000 2 o 700 @ 325 8 (1490) horni vyztu 3014(98 1 o 14 4 o 14 1o 141 2 14 = @ 1020 @4 2 20 10 20@ @ % 480 160 @ @1 o 20 4 2 20 1g 20@ @ E 480 160 Listenmatten : 0,000 kg
@ 14 2 8 (6400) @ 26 @ 8 (4000) ° 700 £ 12 12(99) [ ; - . 8 —r—y— — : — ) 480 160 ——— — | Q 480 160 ] T v
6200 3500 8 \ 512609 : r Gsoe 3o EFT : ; S S E ! g S 8|—|s>, VYPIS PRUTOVE VYZTUZE BS500 (B)
spodni vyztuz ) ° T———— = p a ‘ I @E ‘_l i o3 33 ‘ : I @X - " 28 33 d (mm) Délka (m) Hmotnost (kg)
30 @ 8 (6200) @ 13 @ 12 (3500) — por = —% 10 12(101 1ﬂ14 4X3ﬂ12@4g14 1@14 1912 23)1 620 2x3z124ﬂ20 10 20(23 = = o ™o 32)1020 2x3ﬁ124ﬂ20 : 1020(32 S S el 0o
6000 3400 - @ 1014 N 1512 24)1 2 20 10 20(24 ” 780 @ 60 33)1 020 ! 1920(33 @ 280 « T80 8 2.768,905 1.093,720
808 (6000) 408 (3400) Tloustka desky d = 150 mm = (51f22 o 07200 g ¢ S K ’ S K ’ 'i_IQ 57 6 10 (2360 57 & 10 (1800) ek > ’ > K ’ (27) 570 10 (2360) 57010 (1800) {5 aiaee 1 Jesons
5900 3000 Kryti horni c1 = 25 mm - ° o 18)16010100 (18f 10010200 ~ (18) 31 0 101100 (20)40 20 0 10 (2360) ° © (@ecton00  (27)100 10200 27931 0 10/100 12 1.314,170 1.166,986
Kryti spodni c2 = 35 mm a 92) 22 5 8/200 - 120 » Y o K v 5 K ¥ 5 5 . _ . o ) . 14 320,140 387,369
28 o 8 (5900) 6700 @ 261%0102 (3000) H yH sp 3 b1_ 20 o 120 19)16 & 10/100 199 10 o 10/200 @ 31 6 10/100 s @"16,2, 10100 283100 100200 28131 0 10/100 - ;g g;}ggg g%ggg
orni vyziuz = mm ‘J o , ,
12 6 8 (5700 20 ¢ 12 (1800 Spodni vyztuz b2 = 20 mm 22l (183 o ¢ ~ ¢ N E e
@ (5700) 5700 (1809 = 50 mm Q L3 e I 400_g, 6000 8, 400 1100 700 400_8, 6000 8,400 1100 700 PODPURNE KOSE )
fatani 2 - * — — 1100 200 =r =¥ 200 — — 1100 Typ Délka (m) Hmotnost (kg)
4912 (5700) plocha pro umisténi: 57 m 230 70 400 @ 4 3 20 (7600) 400 g ulozit vodorovné g ulozit vodorovné 8@ 4 g 20 (7600) § ulozit vodorovné § uloZit vodorovné 8@
vybrany distancni prvek: 7600 Y Y — T N 7600 - S N DBV-BT-12-B-L 6 12,000 6,090
S0 22 5 8 (2145) 22 5 8 (1880) 1100 700 1100 1700 700 1100 DBV ETiEE 2 12,000 0,090
) 80.00 Ifdm DBV-BT-5-B-L @ 6 & 12 (7600) @ 4 ¢ 20 (2640) 6 2 12 (1840) 4 ¢ 20 (2420) @ 6 2 12 (7600) @ 4 g 20 (2640) 6 @ 12 (1840) @ 4 ¢ 20 (2420) DBV-BT-5-B-L 40 80,000 28.920
12 g 12 (5000) o700 200 7600 7600
o
s S——
- ] o - 2 & 7002 e 7004 . 4 g 20 (7600) 4 g 20 (7600) ]
2 ~
SCHODISTOVA DESKA DISTANCNI PRKVY PRO SCHODISTOVOU DESKU TL. 220 mm %0 4500 (95) 2014 (1610)  (%8) 4014 (1500 POZNAMKA
8 @ 14 (5000)
bez pfilozek e ROZMERY VYZTUZIi JSOU KOTOVANY K VNEJSIMU LiCI VYZTUZE
. v , , . p S 700 P
VYZTUZ SPODNI DESKY TL. 220 mm VYZTUZ HORNI DESKY TL. 150 mm ‘*T 5? H = horni vyztuz
, _ Osova vzdalenost distanénika _ ’ , v
M 1:50 M 1:50 ! s=70em ! 2 5 14 (1800) 6 o 14 (1500) S = spodni vyztuz
o o o o - - ov o o o ~ 700 Ve e e v . _
horni vyztuz . 700 700 STYKOVANI VYZTUZE 28 =400 mm
> 'C\> I o
] > S 3 210 = 500mm
) 001 12 (1770) 00 20 12 (1720) 00 20 12 (1660) @12 =600 mm
spodni vyztuz %] Q Q
i | | W —— v—— i 214 = 700 mm
......................... ~ | | Tloustka desky d = 220 mm 216 = 1150 mm
BRiS — Kryti horni c1 = 25 mm o o o o , , , , ,
— - @2 Kryti spodni c2 = 35 mm PRUVLAK P8 PRUVLAK P9 PRUVLAK P10 PUDORYSNE SCHEMA DESKOVYCH KONSTRUKCI POZNAMKY
1 o 10, = porn RS i M 1:150 1) V PROJEKTU JSOU ZAPRACOVANY POZADAVKY NA STAVEBNI UPRAVY
Y T~ oani vyziuz = mm , , s v , - v s ,
e 2T A — 120 mm BOGNi POHLED REZ 8-8 BOGNi POHLED REZ 9-9 BOGNi POHLED REZ 10-10 O, JEDNOTLIVYCH PROFESI (PROSTUPY, DRAZKY, ...) ZNAME V DOBE VYDANI
' (126) 13 0 10/150 = - - - ' v z v
’ plocha pro umist&ni: 8,6 m2 —_— — R E— PROJEKTOVE DOKUMENTACE. PRIPADNE ZMENY JE NUTNO
| vybrany distanéni prvek: M1:50 M1:25 M 1:50 M1:25 M1:50 M1:25 (A) KONZULTOVAT SE STATIKEM.
4g 10/150@ 12.00 ltdm DBV-BT-12-B-1 0,000 = 226,810 m n.m. B.p.v.
1000 w {—l > {—l = {—l B
@ 13 6 10 (6090) i . (52)4012
A T 1914 1014 2x3012(38 4014 1014 1914 4014 2x3012 4920 1012 2012 4012 2¢12
) 13,0 10 (2065) DISTANCNI PRKVY PRO SCHODISTOVOU DESKU TL. 150 mm x3a12(68) @) (7)o 00 129E)4 T & 480 190 <
3310 1305 o — 3012(20) —_— i S — @)ooz _ —— . —TT : N = B —|8 .
- N 300 —18 8730 bez prilozek ; = i = === . s 10150 1012(55 — : 55)1 0 12 41300 8| = ool les
8 15 o 8 (4060) 2g14 2x2ﬂ14 2@14 = @”10/200 1@20‘“20 \\46)1 220 e ' ™ @ 1,312“ 2x2g12@@4912 12,12 [ \i ° 9 3 el B3
T - 1020 — @ 10/150 o 8/300 &3
4325 2 330 Osova vzdalenost distanéniki S /||/ > K k > K /||/ >| cf; 4 514 ﬂK @ 4" > @ 1620 o [z % >4 o 480 @ 160
; + - + 35116 & 10/100 35) 13 ¢ 10/200 35) 16 0 10/100 2 4212 & 10/150 s 497 9 0 8/300 ®
s=70cm N 4 220 o
@ 19 ¢ 10 (5540) P " > 2 < y . S 4012 9 o 8 (2360) 9 6 8 (1800)
o 700 Y % ® 126 10/150 & 480 50) 9 0 8/300 «
755 SI? 9 ¢ 8 (1500) horni vyztuz 400 5100 400 130 ‘J 480 - @
z 200 200 130 ” ] E "
o—=%0 85 8 (2500 8 42 14 (6700) S, 400 1000 400 g - 400 5, 1600 400 8, 700
i 1200 ° ( ° ) dni vyztuz i §§ §§ 1000 ) ) 1000 § § 400 N ) 1000 <°r ulozit vodorovné 700
oli X = 25 spf yuu =e = X 6700 4920 (3800) 480 4012 (3800) < §| ulozit vodorovné
3 700 . —
. 1900 —— . 6 @ 12 (6700) 130 12 5 10 (2360) 700 700
66 0 10 (2740) 2100 000 Tloustkadeskyd= 150 mm (35) 45010 (1710) 5300 7012(1840)  (55) 3012 (1620)
38 o 8 (2880) 420 8 Kryti horni ¢1 = 25 mm 6700 400 m By B = 200 160 @ 4 5 12 (3300)
o 900 800 Kryti spodni ¢2 = 25 mm 46 14 (6700) 0.~ fo0 - 4 80 8 400
eo|:900 6 o 8 (1880) 152 8 (1785) Horni vyztuz b1 = 20 mm 4 g 20 (2400) oo oo 500 =5
Spodni vyztuz b2 = 20 mm o700 o100 o 700 @ el 4 912 (3200)
900 — ] —
= = 60 mm = 700 T 700 = 700 700 160
2100 plocha pro umisténi: 7,5 m?2 @ 6 o 14 (1500) @ 2@ 14 (1560) @ 6 ¢ 12 (1500) 2| ulozit vodorovns @ 12 g 10 (1800)
608 (3140) v di ani . ulozit vodorovné ulozit vodorovné ulozit vodorovné 3 [ulezit vodorovne
vybrany distanéni prvek: 5300 1100
600 10'00 Ifdm DBV—BT-G-B-L 6op12 (3440) g ulozit vodorovné
1100
15 g 12 (600) @ 2 5 20 (2640)
trn pro stabilizaci horni schodistové desky
nutno zabudovat do stény v ose 6 1100
§ | ulozit vodorovné
1100
‘@ 2 g 20 (2420)

| SBCAD



